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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ  ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ 
 

O Δήμαρχος Ελληνικού-Αργυρούπολης προκηρύσσει  διαδικασία  διαπραγμάτευσης για την 

προμήθεια καυσίμων για τις ανάγκες   του  Δήμου , των  Σχολικών  Επιτροπών  (Πρωτοβάθμια και 

Δευτεροβάθμια) και του Οργανισμού Νεολαίας & Αθλητισμού (Ο.Ν.Α.Δ.Ε.Α.). 

Οι ενδιαφερόμενοι προμηθευτές μπορούν να υποβάλουν προσφορά για οποιεσδήποτε από τις παρακάτω 

ομάδες και για το σύνολο των ειδών κάθε ομάδας : 

ΟΜΑΔΑ Α1. Καύσιμα Κίνησης Δήμου Ελληνικού-Αργυρούπολης 

ΟΜΑΔΑ Α2. Πετρέλαιο Θέρμανσης Δήμου Ελληνικού-Αργυρούπολης 

ΟΜΑΔΑ Β. Πετρέλαιο Θέρμανσης Ο.Ν.Α.Δ.Ε.Α. 

ΟΜΑΔΑ Γ1. Καύσιμα Κίνησης Α'βάθμιας Σχολ. Επιτροπής 

ΟΜΑΔΑ Γ2. Πετρέλαιο Θέρμανσης Α'βάθμιας Σχολ. Επιτροπής 

ΟΜΑΔΑ Δ. Πετρέλαιο Θέρμανσης Β'βάθμιας Σχολ. Επιτροπής 

 

Κριτήριο κατακύρωσης είναι η χαμηλότερη τιμή, η οποία θα δοθεί ως εξής: 

 Για τα καύσιμα θα δοθεί με ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%) επί της εκάστοτε διαμορφούμενης, 

μέσης λιανικής τιμής πώλησης έκαστου είδους, του Παρατηρητηρίου Τιμών Υγρών Καυσίμων του 

Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας για την συγκεκριμένη περιφερειακή ενότητα του 

νομού όπου θα βρίσκεται η έδρα το αναδόχου, κατά την ημέρα παράδοσης αυτού και που θα αντιστοιχεί 

σε κάθε χαρακτηριστικό γνώρισμα του είδους (πετρέλαιο κίνησης, βενζίνη αμόλυβδη και πετρέλαιο 

θέρμανσης). Το ανωτέρω ποσοστό έκπτωσης μπορεί να είναι και αρνητικό χωρίς να υπερβαίνει το 5%.   

Για κάθε μία από τις ομάδες καυσίμων (Α1,Α2,Β,Γ1,Γ2,Δ) μειοδότης θα αναδειχθεί ο υποψήφιος που θα 

προσφέρει το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης για την ομάδα αυτή.  

 

Η συνολική δαπάνη για την προμήθεια προϋπολογίζεται στο ποσό των πεντακοσίων τριάντα πέντε  

χιλιάδων πεντακοσίων σαράντα  δύο  ευρώ και είκοσι έξι λεπτών (535.542,26 €) πλέον Φ.Π.Α. 23%, 

δηλαδή συνολικά ποσό εξακοσίων πενήντα οκτώ χιλιάδων επτακοσίων δεκαέξι ευρώ και ενενήντα επτά 

λεπτών (658.716,97 €) και  θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Ο.Ν.Α.Δ.Ε.Α. κατά ποσό 10.000 ευρώ, 

της Πρωτοβάθμιας σχολικής επιτροπής κατά ποσό 102.650,80 ευρώ,  της Δευτεροβάθμιας σχολικής 

επιτροπής  κατά ποσό 89.707,59 ευρώ, και τον  προϋπολογισμό του Δήμου κατά ποσό 456.358,59 ευρώ. 

Η διαδικασία της διαπραγμάτευσης  θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού 

Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr. ( Α/Α διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ:  21156) . 

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών: 17/2/2016 ημέρα Τετάρτη και ώρα 08:00π.μ 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών : 26/2/2016 ημέρα Παρασκευή    και ώρα 14:00 

 

Για την συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς (Προμηθευτές) απαιτείται να 

διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής. 

και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.-Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr). 

Κάθε προσφορά θα συνοδεύεται υποχρεωτικά από εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό, για ποσό που 

αντιστοιχεί σε ποσοστό (1%) της προϋπολογισθείσης δαπάνης των ειδών για τα οποία υποβάλλεται 

προσφορά,  εκτός  ΦΠΑ  . 

Πληροφορίες όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο Δημαρχείο Ελληνικού -Αργυρούπολης, Δ/νση: 

Κύπρου 68  ΤΚ 16410  Αργυρούπολη Τηλ.: 213.2018748,213.2018751 Fax:  213.2018755  

Δημοσίευση: Περίληψη της διακήρυξης θα δημοσιευθεί άπαξ στην Εφημερίδα των Ευρωπαϊκών 

Κοινοτήτων, για το λόγο αυτό  απεστάλη ηλεκτρονικά στις 16/2/2016. Το σύνολο των τευχών του 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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διαγωνισμού θα βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Δήμου και συγκεκριμένα στη διεύθυνση: 

http://www.elliniko-argyroupoli.gr, ακόμα στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του 

Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ στην ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου. Επίσης το κείμενο της διακήρυξης θα 

αναρτηθεί στο ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (ΚΗΜΔΗΣ), 

ενώ η παρούσα περίληψη της διακήρυξης θα αναρτηθεί στην διαδικτυακή εφαρμογή Διαύγεια, στον 

ιστότοπο http://et.diavgeia.gov.gr/.  

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
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